

## Προς τους πρωτοετείς φοιτητές

Φίλοι φοιτητές,

Είμαι μεγάλη η χαρά και η συγκίνησή μου που σας καλωσορίζω σήμερα στο Πολυτεχνείο. Θέλω από καρδιάς να σας συγχαρώ, για την επιτυχία να εισαχθείτε στο πρώτο Τεχνολογικό Ίδρυμα της χώρας και να σας ευχηθώ υγεία και προκοπή στη δουλειά σας κατά τη διάρκεια των σπουδών σας.

Έχετε πιστεύω όλοι σας νωπή την ανάμνηση της ηρωικής περιόδου της προετοιμασίας για τις εισαγωγικές. Τότε που ως υποψήφιοι εργασήκατε σκληρά, συγκεντρωμένοι στο σκοπό σας, ατενίζοντας το όραμά σας. Και είμαι βέβαιος πως διδαχθήκατε, ότι η ισχυρή θέληση, η έντιμη και σοβαρή προσπάθεια, η επιμονή και η προσήλωση, είναι στοιχεία που μας οδηγούν στη νίκη.

Αυτή τη θέση σας θέλουμε κι εμείς, οι τωρινοί σας δάσκαλοι, να διατηρήσουμε και να καλλιεργήσουμε. Με τον προσανατολισμό σας στην ειδική, επιστημονική γνώση θα σας δώσουμε ατλόχερα την αρτιότητα του σύγχρονου μηχανικού.

Σας παροτρύνουμε ταυτόχρονα, να δείτε τη δουλειά σας και τη θέση σας ενταγμένη στον κοινωνικό της περίγυρο. Στην πόλη μας, στη χώρα μας, στην ανθρωπότητα. Εμείς πιστεύουμε ότι επιτελούμε το έργο μας όχι μόνο δίνοντας σας τη γνώση, αλλά διαπλάθοντας παράλληλα επιστήμονες με κοινωνική αντίληψη.

Αυτή η άποψη κυριαρχεί και στη δομή και λειτουργία του Ιδρύματός. Φροντίζουμε να διατηρούμε την αίγλη του ψηλά, εκεί που παραδοσιακά ήταν και είναι. Με τον εκσυγχρονισμό της υποδομής, με την επιμόρφωση και εξέλιξη του διδακτικού προσωπικού, με τη χορήγηση όλων των δυνατών μέσων στους φοιτητές. Φροντίζουμε παράλληλα να δίνουμε ανθρωπιστική διέξοδο στις ανησυχίες σας, με τη διοργάνωση και διεξαγωγή διαφόρων πολιτιστικών εκδηλώσεων τις οποίες σας καλούμε να παρακολουθείτε και σας ενθαρρύνουμε να συμμετέχετε.

Φίλοι φοιτητές,

Στο ξεκίνημα της πορείας των σπουδών σας στο Ε.Μ. Πολυτεχνείο έχετε την αμέριστη συμπαράσταση και βοήθειά μας.

Μη διατάσετε να μας υποδεικνύετε, να προτείνετε, να απαιτείτε.

Από σας ζητάμε να διατηρήσετε την πνοή και τον ενθουσιασμό σας και τη δίψα για μάθηση που μέχρι τώρα δείξατε.

Κι έτσι ο καθένας απ' τη θέση του θα πετύχουμε τον κοινό μας στόχο. Τη διάπλωση άριστων μηχανικών ενταγμένων στη σημερινή κοινωνία μας.

Νίκος Μαργάτος